

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Київської обласної ради
від 16 травня 2024 року № 941-26-VIII

МОНІТОРИНГОВИЙ ЗВІТ
про виконання Плану заходів з реалізації
Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки
за 2023 рік

Найменування завдання регіональної стратегії	Найменування заходу плану заходів	Строки здійснення заходу	Індикатори здійснення заходу	Стан здійснення заходу (здійснено/ розпочато здійснення/ не розпочато здійснення/ здійснюється постійно/інше) у 2023 році	Інформація щодо результатів здійснення заходу	Проблемні питання, їх вплив на здійснення заходу (з поясненням причини їх виникнення та зазначенням механізму вирішення)
1	2	3	4	5	6	7
1.1.1 Формування спроможної та ефективної мережі закладів загальної середньої освіти з урахуванням процесів децентралізації та створення об'єднаних територіальних громад	1.1.1.1 Освітній простір	2021-2023 роки	Забезпечення якісними освітніми послугами мешканців сільської місцевості області	Здійснюється постійно	Мережа закладів Київщини у сільській місцевості налічує 356 закладів, в яких навчається більше 78 тис. учнів. В області функціонує 92 опорних ЗЗСО, в яких навчається понад 51 тис. учнів. Організованим підвезенням забезпечені 100% дітей, які цього потребують. Підвезення здійснюють 395 шкільних автобусів	-
	1.1.1.2 Будівництво закладів освіти	2021-2023 роки	Розширення мережі закладів дошкільної та загальної середньої освіти	Здійснюється постійно	В освітній системі Київської області функціонує 784 заклади дошкільної освіти, в яких виховується 71,9 тис. дітей. За 2023 рік створено 2525 додаткових	

					місць у ЗДО за рахунок відкриття модульного садочка в с. Загальці Бородянської громади (55 місць); відновлення роботи пошкоджених ЗДО «Каштан» Бишівської громади (100 місць), «Червона калина» та «Рута» (590 місць) Ірпінської громади та «Перлінка» Бучанської громади (120 місць); завершення реконструкції ЗДО «Берізка» Гірської громади (40 місць); передачі в комунальну власність ЗДО «Левенятко» Борщагівської громади (120 місць); відкриття дошкільних відділень у Лосятинській гімназії Гребінківської громади (70 місць) та Калинівській гімназії Калинівської громади Фастівського району (110 місць); видачі ліцензії на провадження освітньої діяльності за рівнем дошкільної освіти 9 приватним ЗДО (920 місць) та 6 ФОП (400 місць).	
1.1.2. Розбудова системи «освіта впродовж життя»	1.1.2.1 Освіта дорослих	2021-2023 роки	Забезпечення рівного доступу до якісної освіти впродовж усього життя населенню області	Здійснюється постійно	У рамках реалізації напряму «Освіта дорослих» створено Кулінарні хаби (навчально-практичні центри) у закладах професійно-технічної освіти ДПТНЗ «Бориспільський професійний ліцеї», ДПТНЗ «Білоцерківське вище професійне училище будівництва та сервісу» та ДПТНЗ «Васильківський професійний ліцеї». У 2023 році перепідготовлено та підвищено кваліфікацію 1,5 тис.	

					<p>осіб з числа працюючого та незайнятого населення. 337 осіб (вік 45+) здобували робітничу кваліфікацію, навчаючись за ваучером.</p> <p>З ініціативи Київської обласної державної адміністрації та за підтримки Міністерства освіти і науки України і благодійного фонду «Фонд освітніх ініціатив» в області започатковано проєкт «Освітній ХАБ Київщини» з метою формування у дорослого населення мікронавичок з окремих професій будівельного профілю за коротко-терміновими програмами. У рамках цього проєкту на базі ДПТНЗ «Броварський професійний ліцей» та ДПТНЗ «Білоцерківське вище професійне училище будівництва та сервісу» мікронавички з професій «штукатур», «монтажник санітарно-технічних систем і устаткування» «лицювальник-плиточник», «маляр» отримали 38 осіб.</p>	
1.1.3. Підтримка процесу цифровізації освіти, застосування сучасних інформаційних технологій в освітньому процесі	1.1.3.1 Цифрова трансформація освітнього простору	2021-2023 роки	Створення єдиної інформаційної освітньої мережі в Київській області	Здійснено	<p>Всі заклади освіти Київської області успішно інтегровані у Державну Інформаційну Систему Освіти (ДІСО), Інформаційну Систему Управління Освітою (ІСУО) та Програмно-апаратний комплекс «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту» (АІКОМ). Ці електронні системи призначені для збору, зберігання, управління та використання даних у галузі освіти. Вони охоплюють</p>	

					<p>всі заклади освіти та дають можливість працівникам місцевих органів управління освітою автоматично формувати статистичні звіти (76-РВК, 83-РВК, Д-4, Д-5, Д-6, Д-7,8, Д-9 та інші).</p> <p>За участю заступників голів з гуманітарних питань та керівників місцевих органів управління освітою проведено 4 семінари, присвячені використанню електронних журналів та щоденників.</p> <p>Ознайомлено вчителів з різними освітніми платформами, такими як ТОВ «HUMAN», ТОВ «НОВІ ЗНАННЯ», ТОВ «ТАТЛ ТЕХНОЛОДЖІ», та ОІС «Eddy».</p> <p>Проведена презентація «AR Book» від розробника Flexreality.</p> <p>Розпочато реалізацію освітнього цифрового проекту, спрямованого на учнів, батьків і вчителів, під назвою "Мрія", до участі якого приєдналися 5 пілотних загальноосвітніх шкіл області.</p> <p>Проведено навчання для 1300 вчителів 5-6 класів, які забезпечують реалізацію Державного стандарту базової середньої освіти, за освітньою програмою «Цифровізація в НУШі».</p>	
1.1.4. Розвиток державно-приватного та соціального	1.1.4.1 Здорова дитина	2021-2023 роки	Консолідація зусиль влади, громади, батьків, соціальних партнерів для	Здійснюється постійно	Розпочато реалізацію обласного проекту «Безпека та ментальне здоров'я населення громади». Ціль – створення мобільних груп	

партнерства в системі освіти			створення безпечного та мотивуючого середовища для розвитку дитини		<p>психосоціальної підтримки населення в кожній громаді. Спільно з Швейцарською агенцією розвитку та співробітництва, Агентством США з міжнародного розвитку, Дитячим фондом ООН в Україні (ЮНІСЕФ), німецькою урядовою компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit, міжнародним проектом «Americares», Ізраїльською коаліцією травми підготовлено 170 педагогічних працівників (тренерів) із 15 ТГ. Проведено семінар «Превентивна діяльність фахівців психологічної служби щодо проявів самоушкоджуючої поведінки у підлітків» для працівників психологічної служби в територіальних громадах Київської області.</p> <p>До освітніх програм курсів ПФК педагогів включено спецкурси «Психологічна підтримка учасників освітнього процесу», «Безпечний освітній простір в закладі дошкільної освіти», «Діти і війна. Техніки самозцілення». Питання організації харчування є одним з пріоритетних напрямів роботи Київської обласної державної адміністрації. Гарячими обідами в закладах загальної середньої освіти користувалося майже 86 тис. учнів. За рахунок коштів місцевих бюджетів безоплатне харчування отримують</p>	
------------------------------	--	--	--	--	--	--

					<p>66,3 тис. учнів; 55,9 тис. учнів пільгових категорій.</p> <p>На 100% забезпечено безоплатним харчуванням дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, учнів з особливими освітніми потребами, із числа родин внутрішньо переміщених осіб; сімей учасників бойових дій, учнів, постраждалих унаслідок аварії на ЧАЕС, із малозабезпечених сімей та ін пільгових категорій.</p> <p>За ініціативи дружини Президента України Олени Зеленської впроваджується реформа шкільного харчування. Розпочато роботу за моделлю «опорна кухня» у Білогородській, Згурівській, Обухівській, Борщагівській громадах.</p> <p>У Бучанській громаді побудовано фабрику-кухню, яка забезпечуватиме харчуванням заклади трьох навколишніх громад: Бучанської, Немішаївської та Бородянської.</p> <p>Київська область перша серед областей в Україні пілотувала Програму шкільного харчування, ініційовану Всесвітньою продуктовою програмою ООН (покращення харчування учнів 1-4 класі за рахунок додаткового донорського фінансування). У 2023 році в програмі взяв участь 81 заклад.</p>	
--	--	--	--	--	--	--

1.1.5. Сприяння формуванню проектного та підприємницького мислення в учнів та студентів закладів освіти	1.1.5.1 Комплексний профорієнтаційний проект "My Profi Project"	2021-2023 роки	Залучення учнівської молоді Київщини до реалізації інноваційних профорієнтаційних проектів	Здійснюється постійно	До профорієнтаційних заходів залучено 100% учнів 8-11 класів. Проведено екскурсії на підприємства, бізнес-турніри, 164 фестивалі ПРОФ FEST ОК. Запроваджено профорієнтаційне консультування у 100% закладів загальної середньої освіти. Проведено 175 профорієнтаційних тренінгів.	
1.2.1. Розвиток системи первинної, вторинної (спеціалізованої) та третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги	1.2.1.1. Розвиток інфраструктури, технічного оснащення та кадрового забезпечення закладів охорони здоров'я	2021-2023 роки	Оснащення закладів охорони здоров'я Київської області відповідним обладнанням, залучення до роботи лікарів, що дозволить підвищити якість та доступність медичної допомоги	Здійснюється постійно	У 2023 році реалізовувалась Київська обласна програма «Здоров'я Київщини» на 2021-2023 роки. У рамках цієї Програми надано фінансову підтримку закладам охорони здоров'я області придбано обладнання, проведено реконструкцію і капітальні ремонти закладів охорони здоров'я, закуплено лікарські засоби, харчування та вироби медичного призначення на загальну суму 180,0 млн грн.	
1.2.2. Розвиток системи екстреної медичної допомоги	1.2.2.1 Розвиток системи екстреної медичної допомоги	2021-2023 роки	Забезпечення служби екстреної медичної допомоги Київської області спеціалізованим автотранспортом, обладнанням та професійними кадрами	Здійснюється постійно	В рамках проекту ЮНІСЕФ для 4 закладів первинної медичної допомоги отримано 4 автомобілі в якості гуманітарної допомоги.	У 2023 році кошти на реалізацію завдання з обласного бюджету не виділялись.
1.2.3. Розвиток реабілітаційної та паліативної допомоги	1.2.3.1 Створення і розвиток служби паліативної та хоспісної допомоги	2021-2023 роки	Покращення якості життя пацієнтів з невиліковними смертельними хворобами та членам	Не розпочато здійснення	-	У 2023 році кошти на реалізацію завдання з обласного

			їх сімей, зменшення економічних втрат щодо здійснення догляду родичами за пацієнтами			бюджету не виділялись.
1.2.4. Впровадження систем інформатизації у галузі охорони здоров'я, зокрема телемедичних послуг	1.2.4.1 Розвиток обласного Центру телемедичних послуг	2021-2023 роки	Створення належних умов для надання громадянам медичних послуг, у тому числі із застосуванням телемедицини, що передбачені програмою державних гарантій медичного обслуговування населення	Здійснено у 2021 році	За 2020-2021 роки закуплено 230 комплектів телемедичного обладнання для закладів охорони здоров'я, що було передбачено технічним завданням. Проект реалізовано на 100%.	У 2023 році кошти на реалізацію завдання з обласного бюджету не передбачались.
1.2.6. Розвиток спортивної та фізкультурно-оздоровчої інфраструктури	1.2.6.1 Розвиток регіональної спортивної інфраструктури	2021-2023 роки	Підвищення рівня охоплення населення фізкультурно-оздоровчими послугами, збільшення кількості жителів області, що регулярно займаються фізичною культурою і спортом, підвищення рівня забезпеченості сучасними спортивними спорудами	Здійснюється постійно	В області розпочато реалізацію соціального проекту «Активні парки – локації здорової України». У 2023 році функціонувало 70 локацій Активних парків, в яких працював 101 координатор (серед них 6 учасників бойових дій). Координаторами проведено 5 065 заходів, до участі в них залучено 71 514 осіб, з яких 4 012 – внутрішньо переміщені особи, 932 – ветерани війни. Пілотним обласним фізкультурно-оздоровчим проектом «Учнівська ліга «Здорова Україна» було охоплено 25 тис. дітей з числа учнів п'ятих класів, проведено 7 обласних спортивних ігор.	Через обмежені обсяги фінансування здійснення робіт з будівництва об'єктів спортивної інфраструктури у 2023 році не передбачалось.

1.3.1. Розвиток культурно-мистецьких закладів	1.3.1.1 Створення умов для підвищення якості та доступності культурних послуг, підвищення якості вищої освіти	2021-2023 роки	Створення належних умов для збереження та зміцнення фізичного, психічного і духовного здоров'я громадян	Здійснюється постійно	Проведено 24 психологічні тренінги, тренінги-семінари, тренінги-навчання щодо набуття вміння психологічної стійкості, зміцнення психічного здоров'я, допомоги у вирішенні питань психологічної підтримки та розвантаження особам, які працюють в секторі обслуговування населення та надання культурних послуг. Проведено навчання працівників культури щодо гендерної рівності та соціальної інклюзії.	-
	1.3.1.2 Створення Культурного центру Павла Чубинського, Музею українського державного гімну на місці садиби Павла Чубинського у с.Чубинське, Бориспільського району, Київської області		Будівництво сучасного, технологічно оснащеного центру, де будуть відбуватись культурні, мистецьки, освітні, наукові заходи для студентства і молоді Київщини	Не розпочато здійснення	-	Відсутність фінансування на реалізацію заходу у зв'язку з режимом воєнного стану в Україні
1.3.2. Створення умов для культурного розвитку і творчого самовираження, задоволення творчих, інтелектуальних та духовних потреб людей	1.3.2.1 Створення культурних зон відпочинку – арт-резиденцій	2021-2023 роки	Забезпечення доступності культурно-мистецьких та просвітницьких послуг	Не розпочато здійснення	-	Відсутність фінансування на створення нових об'єктів під час режиму воєнного стану в Україні
	1.3.2.2 Розвиток бібліотек. Створення умов для розвитку бібліотек як		Модернізація матеріально-технічної бази, комп'ютеризація та інформатизація публічних бібліотек.	Здійснюється постійно	Комп'ютеризовано та модернізовано 37 бібліотек області	-

	соціокультурних та інформаційних центрів громад з якісно новим рівнем послуг		Модернізація діяльності публічних бібліотек, розширення їх функціональних можливостей та послуг, що надаються населенню в сучасних умовах.			
1.3.3. Збереження і розвиток об'єктів культурної спадщини	1.3.3.1 Паспортизація об'єктів нерухокої культурної спадщини Київської області	2021-2023 роки	Включення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України об'єктів культурної спадщини, взятих на державний облік.	Здійснюється постійно	Включено до Державного реєстру нерухомих пам'яток України 79 об'єктів культурної спадщини, взятих на державний облік.	-
	1.3.3.2 Реставрація, реконструкція пам'яток архітектури Київської області		Дослідження та реставрація пам'яток архітектури Київської області.	Не здійснювалося	-	Відсутність фінансування на реалізацію заходу
	1.3.3.3 Вишгород: відгомін століть крізь призму сучасності (відтворення та презентація історико-культурного та мистецького надбання)		Створення окремого соціокультурного простору за допомогою презентації об'єктів історико-культурної спадщини Вишгорода в сучасному міському середовищі	Здійснено	У рамках проекту з понад 200 пам'яток історії та археології Вишгородщини відібрано 22 знакових для району об'єктів для маркування, які відображають її історію та культуру. Сфотографувавши QR-код на табличці біля пам'ятки, можна дізнатися про видатні історичні події та пам'ятки регіону. Також заповідник промаркував і більш сучасні пам'ятки – площу Строкова, набережну Київського водосховища, братську могилу воїнів, загиблих у Другій світовій війні.	-

1.3.4. Виявлення, збереження та популяризація нематеріальної культурної спадщини (народних традицій, звичаїв, фольклору тощо).	1.3.4.1 Створення економuzeю ім. Ганни Собачко-Шостак	2021-2023 роки	Збереження нематеріальної культурної спадщини Г. Собачко-Шостак та покращення умов ведення підприємницької діяльності 20 сільських жінок	Не розпочато	-	Відсутність фінансування на реалізацію заходу під час режиму воєнного стану в Україні
	1.3.4.2. Духовні скарби Київщини		Створення обласного Переліку елементів нематеріальної культурної спадщини. Збереження та популяризація нематеріальної культурної спадщини	Здійснюється постійно	Виявлено та зафіксовано 5 елементів нематеріальної культурної спадщини, зокрема: «Відродження медоваріння на Баришівщині» с.Селище Броварського району; «Васильківська майоліка» м.Васильків та «Традиція приготування капусняку» с.Вороньків, «Традиція приготування кулешу» с.Кийлів, «Традиція приготування галушок з капустою та шкварками» с.Гнідин Бориспільського району	-
1.3.5. Розвиток креативних індустрій та створення культурного продукту	1.3.5.1 Проведення міжнародних фестивалів	2021-2023	Ознайомлення жителів Київської області з культурою та традиціями інших народів, популяризація української культури. Поширення інформації про інвестиційну привабливість Київської області в Україні та за її межами.	Не здійснювалося	-	Відсутність фінансування на реалізацію заходу у зв'язку з введенням воєнного стану в Україні
1.4.1. Підтримка розвитку систем питного та виробничого	1.4.1.1. Реконструкція, технічне	2021-2023 роки	Впровадження сучасного енергозберігаючого	Не здійснювалося	У 2022-2023 роках проводились заходи з відновлення пошкоджених об'єктів.	Відсутність фінансування на впровадження

водопостачання, а також систем водовідведення	переоснащення та будівництво нових систем водопостачання та водовідведення		насосного та ін обладнання на підприємствах питного водопостачання та водовідведення			сучасного енергозберігаючого насосного та ін. обладнання
1.4.2. Підвищення енергоефективності об'єктів житлово-комунального господарства та закладів соціальної сфери	1.4.2.1. Підвищення інвестиційної привабливості проєктів в галузі для залучення енергосервісних компаній	2021-2023 роки	Укладення ЕСКО-контрактів у закладах бюджетної сфери місцеві бюджети, що дасть можливість заощаджувати кошти на оплаті комунальних послуг	Здійснюється постійно	У жовтні 2023 року укладено енергосервісний договір на суму 30 млн грн між комунальним некомерційним підприємством «Славутицька міська лікарня» Славутицької міської ради Вишгородського району та ТОВ «ЕНЕРГО-ТЕХ-ІНВЕСТ». Термін дії договору – 10 років.	-
	1.4.2.2 Оптимізація структури споживання паливно-енергетичних ресурсів, зокрема, заміщення традиційних видів енергоресурсів іншими видами.		Будівництво та експлуатація сонячних електростанцій (СЕС) у віддалених районах Київській області	Здійснюється постійно	Будівництво СЕС не здійснювалося. Водночас, в рамках підготовки до опалювального сезону 2023/2024 року переведено на альтернативні види палива 3 котельні закладів освіти області. Частка сумарної потужності котелень, що працюють на альтернативних видах палива до загальної кількості котелень, становить 17 %. Кількість котелень, які виробляють теплову енергію з установок, переведених на альтернативне паливо, складає 27,8 %. Робота у даному напрямку триває.	Відсутність фінансування на реалізацію заходу
1.4.3. Підтримка інноваційних розробок та впровадження новітніх технологій у галузі житлово-комунального господарства	1.4.3.1 Будівництво та реконструкція водозабірних та каналізаційних очисних споруд із застосуванням	2021-2023 роки	Впровадження на підприємствах питного водопостачання та водовідведення сучасних технологій, матеріалів,	Не здійснювалося	У 2023 році проводились заходи з відновлення пошкоджених об'єктів.	Відсутність фінансування на реалізацію заходу

	новітніх технологій та обладнання		обладнання, що забезпечить якість очистки води до показників безпеки та якості, що відповідають вимогам Державних санітарних норм та правил			
	1.4.3.2 Впровадження новітніх технологій очищення та знезараження питної води		Будівництво станцій доочищення питної води і пунктів її розливу із застосуванням новітніх матеріалів, технологій, обладнання, приладів та науково-дослідних і дослідно-конструкторських розробок	Не здійснювалося	У 2023 році проводились заходи з відновлення пошкоджених об'єктів.	Відсутність фінансування на реалізацію заходу
	1.4.3.3 Термомодернізація/ термосанація будівель і споруд з впровадженням сучасних енергоефективних технологій		Ефективне використання енергетичних ресурсів, зменшення їх споживання та втрат шляхом здійснення комплексної термомодернізації об'єктів, скорочення/ заміщення споживання природного газу, технічного енергозбереження, що передбачає модернізацію або заміну енергоємних існуючих технологій	Здійснюється постійно	У 2023 році проведено капітальний ремонт 10 житлових будинків з впровадженням сучасних енергоефективних технологій у рамках виконання Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та інших житлових багатоквартирних будинків, пошкоджених внаслідок бойових дій в Київській області з впровадженням енергоефективних заходів на 2023-2024 роки.	-

	1.4.3.4 Комплексна термореновація будівель КЗ КОР «Київська обласна клінічна лікарня» та інших комунальних закладів КОР із технічним переоснащенням системи теплопостачання за адресою: м.Київ, вул. Баговутівська, 1		Проведення комплексної термомодернізації будівель Київської обласної лікарні, забезпечення комфортних умов перебування пацієнтів у лікарні, підвищення конкурентоздатності та енергетичної безпеки	Розпочато здійснення	Виготовлено ПКД термомодернізації: терапевтичного корпусу, корпусу поліклініки, патологоанатомічного корпусу КНП «Київська обласна клінічна лікарня».	-
1.5.1. Розвиток молодіжної інфраструктури, зокрема інноваційних центрів розвитку для молоді та дітей	1.5.1.1 Будівництво та утворення на базі існуючих об'єктів інфраструктури молодіжних центрів (просторів, хабів)	2021-2023 роки	Соціалізація та самореалізація молоді, реалізація творчого потенціалу, творчий розвиток особистості, інтелектуальне самовдосконалення та закріплення лідерських якостей у молоді.	Здійснюється постійно	Завдяки розширенню мережі молодіжних центрів, просторів і хабів Київщина стала одним з лідерів у цій сфері на загальнодержавному рівні. У 2023 році розпочато діяльність 7 нових молодіжних просторів у Баришівській, Боярській, Бучанській, Васильківській, Петрівській, Ржищівській та Тетіївській територіальних громадах. Станом на 01 січня 2024 року для потреб молоді функціонують вже 32 об'єкти молодіжної інфраструктури (молодіжні центри, простори, хаби).	-
	1.5.1.2 Забезпечення реалізації програми «Молодіжний працівник»		Формування регіональної політики та створення умов для всебічної самореалізації молоді в різних сферах	Здійснюється постійно	У 2023 році 152 учасники програми «Молодіжний працівник» отримали свідоцтво державного зразка і здобули компетенції фахівця по роботі з молоддю.	-

			суспільного життя, розкриття її потенціалу, захист інтересів та прав молоді			
1.5.2. Підтримка соціальних проєктів, стартапів	1.5.2.1. Проведення обласного та місцевих конкурсів проєктів програм інститутів громадянського суспільства	2021-2023 роки	Підтримка інститутів громадянського суспільства шляхом проведення конкурсу проєктів у молодіжній сфері та у сфері національно-патріотичного виховання.	Не здійснювалося	-	Не передбачено обласним бюджетом в умовах воєнного стану
	1.5.2.2 Розвиток єдиної системи молодіжної роботи та національно-патріотичного виховання молоді, впровадження проєктів неформальної освіти, громадянської освіти, популяризації здорового способу життя		Збільшення кількості місцевих програм підтримки та розвитку молоді, зменшення міграції з регіону, збільшення кількості самозайнятих осіб, покращення якості молодіжної роботи та активізація молоді на рівні регіону в частині участі у життєдіяльності громад (соціально-гуманітарній та економічній сферах)	Здійснюється постійно	В Київській області спостерігається збільшення заходів для молоді, запитів щодо їх реалізації, кількості тематичних проєктів в сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності. Загальна кількість заходів у 2023 році склала 258, охоплення становить більше 200 тис. осіб.	-
1.5.3. Забезпечення конституційних прав дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, деінституалізація та	1.5.3.1 Реконструкція та будівництво басейнів для дітей, особливо для дітей, які потребують	2021-2023 роки	Проведення систематичних заходів фізичної реабілітації, форм навчально-виховної роботи з дітьми у водному середовищі басейну,	Не здійснювалося	-	Призупинено фінансування реалізації проєкту "Реконструкція частини будівлі, з прибудовою басейну

трансформація закладів інституційного догляду	особливої соціальної уваги та підтримки, дітей з інвалідністю		що створить умови для підвищення рівня ефективності комплексної реабілітації та соціалізації			оздоровчого призначення в м.Бровари Київської області" для реабілітації дітей з інвалідністю (з ДЦП) у зв'язку з воєнним станом
1.5.4. Реалізація сімейної політики	1.5.4.1. Створення спеціалізованих центрів соціальної служби та психологічної допомоги для сім'ї, дітей та молоді, та осіб які постраждали від різних форм насильства, дискримінації, торгівлі людьми та впровадження на базі нього послуг сімейної медіації	2021-2023 роки	Підвищення доступності соціальної та психологічної допомоги для вразливих категорій населення. Збільшення кількості вирішених сімейних конфліктів серед вразливих категорій населення та збільшення вирішення сімейних спорів в досудовому порядку.	Здійснюється постійно	У серпні 2023 року у Фастівській міській територіальній громаді за фінансування міжнародної організації розпочав роботу Денний центр соціально-психологічної допомоги з кризовою кімнатою особам, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі. Крім того, на Київщині функціонують 2 притулки для постраждалих осіб при Київському обласному центрі соціально-психологічної допомоги, який надає соціальні послуги особам, які внаслідок стихійного лиха, збройних конфліктів, домашнього насильства або реальної загрози їх вчинення, перебувають у складних життєвих обставинах і не можуть самостійно їх подолати.	-
1.5.5. Забезпечення соціально не захищених категорій населення якісними і доступними соціальними послугами, підтримка людей з особливими потребами.	1.5.5.1 Забезпечення надання соціальної послуги перекладу жестовою мовою	2021-2023 роки	Охоплення надання послуг з соціальної адаптації та соціальної реабілітації осіб з вадами слуху та забезпечення надання послуг	Здійснюється постійно	Розповсюджено інформацію щодо соціальної послуги перекладу жестовою мовою за допомогою інформаційних буклетів, а також на офіційних сайтах, каналах в месенджерах та соцмережах територіальних громад (Viber, Telegram, Facebook).	-

			жестовою мовою глухим, що суттєво вплине на покращення життєдіяльності глухих Київщини та їх соціальний захист, розширення комунікації глухих в усіх сферах суспільного життя.			
1.5.6.Удосконалення системи надання публічних послуг та сервісів	1.5.6.1 Створення та функціонування сучасної інфраструктури надання адміністративних послуг	2021-2023 роки	Створення сприятливих та комфортних умов для отримання адміністративних послуг, у тому числі для людей з інвалідністю, досягнення прозорості та публічності влади у питаннях надання адміністративних послуг.	Здійснюється постійно	У 2023 році за допомогою Програми розвитку Організації Об'єднаних Націй (ПРООН) було забезпечено модульними конструкціями та відкрито відновлені ЦНАП Бородянської та Іванківської селищних рад, приміщення яких було зруйновано внаслідок вторгнення рф. Громади покращували матеріально-технічне облаштування ЦНАП. Так, за рахунок місцевого бюджету Сквирською МТГ було придбано ноутбук та 4 багатофункціональні пристрої, Ташанською СТГ – легковий автомобіль, 4 ноутбуки для адміністраторів, Вишгородською ТГ проведено поточний ремонт та придбано обладнання для ЦНАП Вишгородської МР. За рахунок місцевого бюджету в приміщенні ЦНАПу Ржищівської МР облаштовано місце для самообслуговування громадян. Феодосіївською СР проведено ремонт приміщення для	Обмежене фінансування місцевих бюджетів на будівництво нових будівель, проведення ремонту існуючих приміщень та закупівлю обладнання. Надання державної підтримки щодо фінансового, матеріально-технічного та організаційного забезпечення розвитку ЦНАП особливо у громадах постраждалих від бойових дій. Пришвидшення Ухвалення законопроекту «Про адміністративний збір» №4380, що

					<p>оформлення та видачі паспортних документів.</p> <p>З метою покращення умов та обслуговування відвідувачів з інвалідністю у ЦНАПах Томашівської та Кожанської СР розміщено вивіску з дублюванням шрифтом Брайля. Кожанською СР проведено реконструкцію санітарної кімнати з урахуванням потреб маломобільних груп населення.</p> <p>Органи місцевого самоврядування вживають заходи для безбар'єрного облаштування приміщень ЦНАП. Так, приміщення ЦНАП обладнано засобами для осіб з інвалідністю, а саме: пандуси – 61 ЦНАП (89% від загальної кількості приміщень центрів), сходи з поручнями – 53 ЦНАП (77%), пристосована санітарна кімната – 33 ЦНАП (48%), безперешкодний доступ до приміщень – 54 ЦНАП (79%), місце для тимчасового розміщення дитячих колясок - у 56 ЦНАП (81%). Технічні рішення для обслуговування осіб з порушеннями слуху та зору наявні у понад 20% ЦНАП. Загальна кількість ЦНАП, що відповідають умовам безбар'єрності становить близько 60%.</p>	<p>буде сприяти збільшенню ресурсів громад на надання адміністративних послуг, законності та прозорості цих послуг.</p>
	1.5.6.2. Забезпечення функціонування регіонального вебпорталу		Створення умов щодо отримання мешканцями області адміністративних послуг, інформації про	Здійснюється частково	<p>Регіональний вебпортал адміністративних послуг Київської області не створено.</p> <p>З метою підвищення рівня доступності надання адміністратив-</p>	<p>Кошти на створення регіонального вебпорталу адміністративних</p>

	адміністративних послуг Київської області та його інтеграція до державних інформаційних ресурсів		послуги, ЦНАПи Київщини та суб'єктів надання послуг за допомогою єдиного інтернет-ресурсу.		них послуг 38 ЦНАПів забезпечують онлайн консультування суб'єктів звернення, 28 ЦНАПів надають можливість дізнатись про хід розгляду справи онлайн, 66 ЦНАПів забезпечують доступ відвідувачів до вільного WI-FI, у 37 ЦНАПах наявні місця для самообслуговування відвідувачів. Всі ЦНАПи області забезпечують шеринг документів.	послуг Київської області не виділялись.
1.5.7 Забезпечення правопорядку та публічної безпеки	1.5.7.1 Розширення комплексної системи безпекової інфраструктури «Безпечна Київщина»	2021-2023 роки	Підвищення рівня безпеки дорожнього року. Зниження рівня злочинності. Залучення ширшого кола громадськості до участі у забезпеченні правопорядку	Здійснюється постійно	У рамках реалізації Обласної комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина» проведено модернізацію Інтегрованої системи відеоспостереження та відеоаналітики Київської області, її обслуговування та поточний ремонт, а також перераховано субвенцію для створення належних умов для ефективної роботи правоохоронних органів.	-
	1.5.7.2 Створення підрозділів місцевої пожежної охорони (Центрів безпеки) в районах та об'єднаних територіальних громадах Київської області		Підвищення ступеня захисту населення і територій від пожеж, аварій та інших небезпечних подій на місцевому рівні.	Не розпочато здійснення	-	Проект не реалізувався через відсутність фінансування

1.5.8. Створення умов для придбання населенням доступного житла	1.5.8.1 Комфортне та доступне житло	2021-2023 роки	Підвищення рівня забезпечення громадян житлом	Не розпочато здійснення	-	Програма будівництва (придбання) доступного житла в Київській області на 2019-2023 роки не реалізувалася через відсутність фінансування
	1.5.8.2 Забезпечення реалізації цільової програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі		Покращення житлових умов, привабливість, перспективу проживання і працевлаштування в т.ч. молоді в сільській місцевості.	Здійснюється постійно	З метою забезпечення населення житлом у сільській місцевості на території Київської області у рамках Київської обласної програми індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» до 2023 року у 2023 році надано пільгових кредитів на суму 1 730,0 тис. грн за рахунок коштів державного бюджету для 7 сімей, з них 6 сімей отримали кредити на будівництво, добудову та реконструкцію житла, 1 сім'я – на купівлю житла.	-
1.6.1. Ефективне управління поводження з відходами	1.6.1.1 Проведення інформаційних заходів щодо впровадження роздільного збору твердих побутових відходів	2021-2023 роки	Проведення інформаційно-просвітницької кампанії з метою підвищення рівня поінформованості для усвідомлення ключовими зацікавленими сторонами сталої системи управління з побутовими відходами, її переваг та необхідного їх внеску в систему	Здійснюється постійно	До навчальних заходів територіальних громад області передано друковану продукцію на природоохоронну тематику, а саме: настільні ігри «Вчимося сортувати сміття», проведено позакласні заходи щодо належного поводження з побутовими відходами. Слухачам курсів підвищення кваліфікації викладаються спецкурси на теми: «Екологічна безпека та сталий розвиток», «Здоров'я і безпека», «Формування ціннісних екологічних орієнтацій як ключової	-

					компетентності учнів», «Формування екологічної компетентності учнів на уроках географії та природознавства», «Формування екологічної компетентності школярів» тощо.	
1.6.2. Підтримка інноваційних розробок та впровадження новітніх технологій у галузі переробки відходів та повернення у господарчий обіг ресурсоцінних матеріалів	1.6.2.1 Впровадження інвестиційних проектів з будівництва сміттєпереробних комплексів	2021-2023 роки	Впровадження системи управління відходами на інноваційних засадах, покращення стану навколишнього природного середовища, а також санітарного та епідемічного благополуччя населення, запровадження новітніх технологій утилізації та видалення твердих побутових відходів, зменшення обсягів їх захоронення на полігонах, збільшення обсягів збирання, заготівлі, переробки та утилізації відходів як вторинної сировини	Розпочато здійснення	На території Фастівської та Бориспільської міських територіальних громад планується будівництво двох сміттєпереробних комплексів у складі механічної частини (сортувальні лінії) та біологічної частини, що складається із групи аеробних тунелів, з можливістю розширення потужностей для облаштування зони виготовлення твердого відновлювального палива (RDF). Будівництво комплексу дозволить приймати та сортувати до 100 тис. т відходів на рік. Підписано Меморандум про співпрацю та партнерство між Київською обласною державною адміністрацією, Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України, Броварською, Бориспільською, Фастівською районними військовими адміністраціями, органами місцевого самоврядування Броварського, Бориспільського та Фастівського районів.	Зменшення інвестиційної привабливості у зв'язку з воєнним станом
1.6.3. Екологічний моніторинг та інформування населення про стан довкілля	1.6.3.1 Розширення мережі автоматизованого моніторингу	2021-2023 роки	Проведення аналізу даних про якість атмосферного повітря, оцінювання та прогнозування	Здійснюється постійно	Гірською сільською радою закуплено та встановлено 4 станції моніторингу якості атмосферного повітря.	На впровадження заходів Програми державного моніторингу у галузі охорони

	атмосферного повітря та відкритість даних щодо його поточного стану		його змін, а також інформування населення про якість атмосферного повітря			атмосферного повітря зони «Київська» на 2021-2025 роки затверджені кошти з обласного бюджету, у 2023 році не освоювались
1.6.4. Розвиток екомережі та рекреаційних зон	1.6.4.1 Збереження біологічного і відновлення ландшафтного розмаїття області та підвищення рівня суспільної екологічної свідомості	2021-2023 роки	Розширення цінних природних територій та об'єктів, збереження та раціональне використання ландшафтного розмаїття, створення репрезентативної системи територій і об'єктів природно-заповідного фонду та формування екомережі	Здійснюється постійно	Протягом 2023 року створено 28 територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення.	-
2.1.1. Формування та просування інвестиційної пропозиції	2.1.1.1. Розвиток промислових зон в Київській області	2021-2023 роки	Розбудова сучасного виробничо-промислового комплексу з підготовленою та розвиненою інженерно-транспортною інфраструктурою та пакетом інвестиційних стимулів для виробничих і науково-дослідних підприємств	Здійснюється постійно	Станом на 01.01.2024 в області нараховувалося 11 індустріальних парків, включених до державного Реєстру індустріальних (промислових) парків. За підтримки ОДА підготовлено та направлено Мінстратегпрому 3 концепції проектів індустріальних парків для залучення міжнародної технічної допомоги від Корейського агентства міжнародного співробітництва (KOICA), а саме: «Будівництво заводу з виробництва листового скла (методом флоат) в м. Березань, «Розбудова	Відсутність в Державному бюджеті на 2023 рік коштів для забезпечення реалізації постанов КМУ від 28.10.2022 № 1207 та № 1208 щодо облаштування індустріальних парків та компенсації відсоткової ставки за кредитами на ці цілі

					<p>індустріального парку «Біла Церква», «Будівництво заводу з виробництва систем накопичення енергії (BESS) на території індустріального парку «Мироцьке»».</p> <p>Продовжувалася робота з впорядкування містобудівної документації. Так, Рокитнянською селищною радою прийнято рішення «Про розробку Детального плану території створення Еко-індустріального парку «УНІВЕРСАЛ ІНДАСТРІ».</p> <p>Білоцерківською міськрадою проводилися роботи з розроблення документації щодо внесення змін до Генерального плану м. Біла Церква відповідно до рішення Білоцерківської міської ради про створення нових та розширення діючих індустріальних парків.</p> <p>Петрівською сільською радою проводилися роботи з розроблення проектної документації на будівництво/реконструкцію доріг до індустріального парку, будівництво каналізаційних очисних споруд та колектору.</p> <p>Проводились маркетингові та інформаційні заходи з підтримки індустріальних заходів. Представники виконавчого комітету Фастівської міської ради відвідали індустріальний парк Вроцлава у складі делегації від України.</p> <p>На міжнародній виставці-конференції #ReBuildUkraine у</p>
--	--	--	--	--	---

					<p>Варшаві презентовано індустріальний парк «Біла Церква» а також представниками Славутицької міськради презентовано свій проект «Concept</p> <p>Проведено ряд заходів за участі народних депутатів, представників УСПП, АРР Київської області, індустріальних парків Київщини, експертів, науковців щодо перспектив розвитку індустріальних парків регіону. Протягом року індустріальними парками проводилась робота щодо залучення учасників парку. За рішенням Мінекономіки набула статусу учасника ІІІ Фастіндастрі» ТОВ «Компанія «Юнівест».</p> <p>У 2023 році облдержадміністрацією підтримано рішення щодо створення 3-х нових індустріальних парків «БЦ Північно-Східний Індустріальний Парк» (м. Біла Церква), «Пачворк: Біла Церква», «Еко-індустріальний парк «Універсал Індастрі» (сmt Рокитне).</p>	
2.1.2. Підтримка організації виробництва нових видів конкурентоспроможної продукції	2.1.2.1. Організація пілот-виробництва наноструктурованих натуральних ароматизаторів на основі фруктово-ягідної ароми та пряно-ароматичної сировини	2021-2023 роки	Забезпечення підприємств харчової галузі високоякісною сировиною за європейськими вимогами взамін синтетичним аналогам	Не розпочато здійснення	-	Проект не реалізувався через відсутність зацікавлених стейкхолдерів

	2.1.2.2. Організація виробництва наноструктурованих їстівних плівок для харчових продуктів у цехах малої потужності		Одержання лінійки інноваційної продукції – композиції їстівних плівок (концентровані напівфабрика-ти) для нанесення на хлібобулочні та кондитерські вироби. Підвищення рівня експортної продукції Київської області на європейський ринок	Не розпочато здійснення	-	Проект не реалізувався через відсутність зацікавлених стейкхолдерів
	2.1.2.3. Організація виробництва снекової продукції та сухих сніданків з використанням пророщених зерен		Виготовлення конкурентоспроможної продукції (снеки та сухі сніданки типу «Гранола») з високою доданою вартістю. Підвищення рівню експортної продукції Київської області на європейський ринок	Не розпочато здійснення	-	Проект не реалізувався через відсутність зацікавлених стейкхолдерів
2.1.3. Сприяння цифровій трансформації виробничих процесів (Індустрія 4.0)	2.1.3.1. Формування регіональної інноваційної системи та інфраструктури підтримки впровадження на промислових підприємствах Київської області технологій «Індустрія 4.0»	2021-2023 роки	Розроблення і реалізація проекту формування інфраструктури підтримки впровадження на промислових підприємствах області технологій «Індустрія 4.0» для підвищення конкурентоспроможності продукції	Здійснюється постійно	У рамках оголошеної Європейською Комісією Програми «Цифрова Європа» взято участь у формуванні консорціуму та підготовці заявки в Мінцифри з метою участі в конкурсі з створення європейських цифрових інноваційних хабів в Україні (ЄЦІХ). Забезпечувалася інформаційна підтримка малого та середнього бізнесу щодо заходів, що проводяться Асоціацією підприємств промислової автоматизації України (АППАУ) та	Реалізація завдання потребує коштів в якості співфінансування з місцевих бюджетів для участі у відповідних проектах

					Центром 4.0 НТУ «Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського», щодо цифрових паспортів продукції та відслідковування відходів.	
2.2.1. Впровадження інноваційних ресурсозберігаючих технологій в аграрному секторі	2.2.1.1. Створення та підтримка розвитку науково-технологічного парку «Автономне електрозабезпечення агропідприємств на основі поновлюваних джерел енергії»	2021-2023 роки	Створення науково-технічних передумов для ефективного використання поновлюваних джерел енергії в агропідприємствах області	Не розпочато здійснення	-	Проект не розроблявся через відсутність замовника
	2.2.1.2. Використання потенціалу лісосмуг та лісових ділянок для виробництва продукції з високою доданою вартістю, закладення плантацій енергетичних культур		Визначення реального стану забезпечення рослин елементами живлення. Підвищення ефективності використання ресурсів. Зменшення об'єму споживання (відмова) газу та дров. Ефективне використання нетрадиційних відновлювальних джерел енергії (НВДЕ).	Не розпочато здійснення	-	Проект не розроблявся через відсутність замовника
	2.2.1.3. Цифровізація аграрної галузі шляхом		Використання агропідприємствами області новітніх технологій та методик	Не розпочато здійснення	-	Проект не розроблявся через відсутність замовника

	запровадження Індустрії 4.0		ведення обліку та контролю агробізнесу (електронні карти полів, аналітика стану посівів, прогнозування врожайності та електронний контроль за збиранням врожаю).			
2.2.2. Диверсифікація сільськогосподарського виробництва	2.2.2.1. Створення умов для організації переробки молочної сировини та виробництва нових видів конкурентоспроможної продукції	2021-2023 роки	Вирішення проблем селян зі збутом молока зі своїх підсобних домашніх господарств	Не розпочато здійснення	-	Проект не розроблявся через відсутність замовника
	2.2.2.2. Розвиток високоавтоматизованого агропромислового комплексу, зокрема, орієнтованого на м. Київ		Задоволено попит жителів м. Києва продукцією сільського господарства виробників Київської області	Не розпочато здійснення	-	Проект не розроблявся через відсутність замовника
2.3.1. Розвиток інфраструктури підтримки суб'єктів підприємництва	2.3.1.1. Створення бізнес-інкубатора в Київській області	2021-2023 роки	Створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього підприємництва, підвищення економічних показників розвитку регіону, забезпечення зайнятості населення шляхом заохочення	Не розпочато здійснення	-	Проект не розроблявся через відсутність замовника

			суб'єктів господарювання до розвитку їх діяльності			
	2.3.1.2. Створення мережі центрів розвитку підприємництва на території Київської області		Створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього підприємництва, забезпечення зайнятості населення шляхом заохочення суб'єктів господарювання до розвитку їх діяльності	Здійснюється постійно	У березні 2023 році за участі Київського обласного центру зайнятості, Департаменту економіки КОДА, Агенції регіонального розвитку Київської області відбулось відкриття Центру розвитку підприємства при Бориспільському міськрайонному центрі зайнятості.	-
2.3.2 Сприяння фінансово-кредитній підтримці інноваційного розвитку підприємства	2.3.2.1. Мікрокредитування бізнесу на зворотній основі за пріоритетними напрямками інноваційного розвитку підприємства на конкурсній основі	2021-2023 роки	Підвищення рівня конкурентоспроможності бізнесу Київщини. Забезпечення сталого економічного розвитку населених пунктів області	Здійснюється постійно	У рамках реалізації Комплексної програми «Конкурентоспроможна Київщина» на 2022-2024 роки у 2023 році кошти на додаткове відшкодування (компенсацію) частини відсотків шляхом зниження розміру компенсаційної процентної ставки до рівня 0 % річних за наданими уповноваженими банками кредитами суб'єктам мікро-, малого та середнього підприємства в рамках Державної програми «Доступні кредити 5-7-9 %» отримали 210 суб'єктів мікро-, малого та середнього підприємства, на загальну суму 11,8 млн грн.	-
2.3.3. Підтримка та стимулювання виробництва продукції на експорт.	2.3.3.1. Створення платформи покращення експортного потенціалу Київської області	2021-2023 роки	Сприяння створенню потужної платформи для побудови та зміцнення позицій компаній-експортерів на світовому ринку	Не розпочато здійснення	Не зважаючи на те, що платформа для покращення експортного потенціалу не була створена, з метою розширення ринків збуту регіональних виробників вживалися інші заходи, спрямовані на	Фінансування заходу у 2023 році не було передбачено

	з метою підтримки експортерів Київщини				підтримку експортерів. Зокрема, налагоджено тісну співпрацю з Експортно-кредитним агентством, вжиті заходи щодо підписання з ним відповідного Меморандуму. Крім цього, забезпечено інформаційну підтримку представників малого та середнього бізнесу щодо заходів, що проводяться для експортерів. Підготовлено та розповсюджено щомісячні дайджести актуальних грантових програм, які є фінансовими інструментами підтримки суб'єктів малого та середнього бізнесу.	
2.3.4. Маркетинг та промоція інвестиційного потенціалу Київщини	2.3.4.1. Підтримка інвесторів	2021-2023 роки	Відкриття нових регіональних відділів в органах місцевого самоврядування. Налагодження координації роботи інвестиційних відділів в органах місцевого самоврядування області	Здійснюється постійно	З метою підтримки бізнес ініціатив в області діють 4 агенції розвитку підприємництва, зокрема: Агенція регіонального розвитку Київської області, КП «Агенція стратегічного розвитку Білої Церкви», КУ Бучанської міської ради «Бучанська агенція регіонального розвитку», КП Славутицької міської ради «Агентство регіонального розвитку». У м. Буча працює Центр підтримки підприємців Дія.Буча. Забезпечено інформаційне наповнення та супроводження інвестиційного порталу Київської області. Ресурс слугує як інформаційна та комунікаційна платформа для зацікавлення та інтенсифікації контактів між територіальними громадами, містами області та потенційними інвесторами.	-

2.3.5 Підвищення соціальної відповідальності бізнесу	2.3.5.1. Розвиток соціального підприємництва	2021-2023 роки	Забезпечення участі бізнесу у вирішенні соціальних проблем громади. Зменшення кількості безробітних серед молоді у віці 18-35 років.	Здійснюється постійно	<p>Суб'єкти підприємництва постійно беруть участь у заходах солідарної економіки. Зокрема, Бишівська громада взяла участь разом з ПП «Яблунівський виробничий комплекс» у конференції «Відновлення громад в контексті солідарної економіки: виклики, інновації, дії».</p> <p>Соціально відповідальний бізнес допомагає вирішувати проблеми окремих груп населення. Так, ТОВ «К.ТЕКС» (м. Ірпінь) провадить благодійну ініціативу «Паунок переселенця», який складається з ковдри та подушки з ортопедичним ефектом власного виробництва. Паунок видають безкоштовно ВПО, які цього потребують. Підприємство збило близько 2,7 млн грн для виготовлення 4 231 таких пакунків.</p> <p>ТОВ «Світ бейбі» (смт Баришівка) доєдналося до волонтерської ініціативи «Швейна рота» та розпочало пошив адаптивного одягу для поранених бійців.</p>	-
2.4.1. Створення та промоція туристичних продуктів	2.4.1.1. Створення та підтримка розвитку інформаційної платформи «Київщина туристична»	2021-2023 роки	Налагодження системи постійного поширення та актуалізації інформації про існуючі та нові туристичні об'єкти.	Здійснюється постійно	<p>З метою популяризації туристичного потенціалу Київщини (платформа створена наприкінці 2020 року) реалізовані наступні заходи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - створено та розміщено на порталі «Мандруй Київщиною» 3D моделі об'єктів та тематичні туристичні маршрути; - проведено робочі зустрічі з представниками закладів 	-

					<p>розміщення Київщини (заклади готові розмістити щонайменше 300 осіб у разі потреби, під час перших хвиль евакуації прихистили більше, ніж 2 000 людей);</p> <ul style="list-style-type: none"> - продовжено консолідацію зусиль кіноспільноти на території Київщини з метою популяризації області як туристичної дестинації, забезпечено супровід знімальних процесів на території області (45 зйомок); - реалізовано культурно-мистецькі та інші проекти у співпраці з Державним підприємством «Національний центр ділового та культурного співробітництва «Український Дім» (виставки, публічні обговорення щодо збереження культурної спадщини тощо); - у рамках проекту «Місця пам'яті» створено маршрут пам'яті, складений з локацій, які приурочені подвигу українського народу в боротьбі з агресором; - здійснена підготовка Концепції пілотного проекту меморіалізації місць пам'яті російсько-української війни на Київщині; - проведена підготовча робота з розроблення проекту «Київщина. Міста героїв». 	
	2.4.1.2. Створення туристичного продукту	2021-2023 роки	Організація туристичного руху в громадах північної	Не здійснюється	-	Відсутність фінансування на реалізацію заходу під час режиму

	«Туристичне Полісся»		частини Київської області шляхом створення в ОТГ інформаційно-туристичних центрів			воєнного стану в Україні
2.4.2. Розвиток туристичної інфраструктури	2.4.2.1.Розвиток туризму з інклюзивним компонентом в ОТГ як можливість забезпечення соціально-економічної стабільності громади	2021-2023 роки	Розвиток туризму з інклюзивним компонентом – створення чотирьох туристичних маршрутів і облаштування інфраструктури для їх обслуговування, що створить додаткові робочі місця, сприятиме розвитку малого та середнього підприємництва, поповненню місцевих бюджетів	Не здійснюється	-	Відсутність фінансування на реалізацію заходу та введення режиму воєнного стану в Україні
	2.4.2.2. Розвиток туристичної дестинації «Долина двох рік»	2021-2023 роки	Розвиток внутрішнього туризму(маршрутів вихідного дня), шляхом створення необхідної інфраструктури та умов для подальшого ефективного розвитку екологічного та активного туризму в межах дестинації «Долина двох рік»	Не здійснюється	-	Відсутність фінансування на реалізацію заходу та введення режиму воєнного стану в Україні
2.4.3. Створення умов для залучення інвестицій у сфері	2.4.3.1. Формування і розвиток мережі	2021-2023 роки	Просування туристичного потенціалу регіону	Не здійснюється	-	Відсутність фінансування на реалізацію заходу

туризму та рекреацій, розвиток державно-приватного партнерства	туристичних кластерів Київщини		шляхом формування комплексних туристичних продуктів з використанням авторської методології, розробленої на основі європейського законодавства та практики.			та введення режиму воєнного стану в Україні
3.1.1 Підвищення ефективності моделі взаємодії «місцеві органи влади-бізнес-наука/освіта-громадськість»	3.1.1.1. Організація та проведення процесу підприємницького відкриття у сферах смарт-спеціалізації та забезпечення розвитку інноваційної екосистеми Київської області	2021-2023 роки	Зростання валового регіонального продукту, обсягів реалізації інноваційної продукції, рівня зайнятості та середньомісячної заробітної плати на у секторах смарт-спеціалізації.	Здійснюється постійно	У квітні 2023 року проведено круглий стіл з обговорення сфери смарт-спеціалізації Київської області «Біоактивні речовини та фармацевтика для здоров'я та краси людини» з стейкхолдерами косметичної галузі з метою представлення заінтересованими стейкхолдерами потенційних напрямів інноваційного розвитку косметичної галузі Київщини. У заході взяли участь представники підприємств-виробників парфумерних та косметичних засобів, мила та миючих засобів, зубної пасти, гігієнічних товарів, а також науковці, експерти, представники територіальних громад.	-
	3.1.1.2. Створення регіонального центру інноваційного розвитку громад		Підвищення рівня задоволеності жителів рівнем послуг в громаді. Запровадження системної методичної та менторської підтримки для	Не розпочато здійснення	-	Проект не реалізується через відсутність заінтересованих стейкхолдерів. Реалізація завдання потребує коштів в якості

			спеціалістів органів місцевого самоврядування. Підтримка обміну досвідом та ознайомлення з успішними практиками на сільських територіях			співфінансування з місцевих бюджетів
3.1.2. Покращання доступності та якості послуг для інноваційного підприємництва	3.1.2.1. Організація венчурного фонду AGRITECH&HEALTHYFOODTECH (A&HFT) Venture як інвестиційного простору для розроблення, впровадження та промоції новітніх аграрних і харчових технологій та стартапів	2021-2023 роки	Створення IT-ринку українських інноваційних технологій. Впроваджені українські інноваційні аграрні та харчові технології на бізнес просторах Київщини.	Не розпочато здійснення	-	Проект не реалізується через відсутність заінтересованих стейкхолдерів. Реалізація завдання потребує коштів в якості співфінансування з місцевих бюджетів
	3.1.2.2. Розроблення нових інструментів фінансування розвитку інноваційної екосистеми Київської області		Створення умов для формування інноваційної екосистеми Київської області. Підвищення рівня зайнятості у сфері інновацій.	Не розпочато здійснення	-	Проект не реалізується через відсутність заінтересованих стейкхолдерів. Реалізація завдання потребує коштів в якості співфінансування з місцевих бюджетів
3.1.3. Створення високоякісної інноваційної інфраструктури для смарт-спеціалізації	3.1.3.1 Створення та розвиток Центру комерціалізації та трансферу	2021-2023 роки	Впровадження механізму трансферу технологій для підприємств агропромислового	Не розпочато здійснення	-	Проект не реалізується через відсутність заінтересованих стейкхолдерів.

	сучасних агротехнологій на базі Білоцерківського національного аграрного університету		комплексу та інших суміжних галузей. Підвищення рівня інноваційної культури в регіоні.			Реалізація завдання потребує коштів в якості співфінансування з місцевих бюджетів
3.2.1. Сприяння науковим дослідженням та розробкам у визначених секторах смарт-спеціалізації	3.2.1.1. Створення та розвиток регіонального інноваційного кластеру геномних технологій у біомедицині та сільському господарстві	2021-2023 роки	Створення умов для активізації інноваційних процесів в регіоні, комерціалізації наукових розробок у сферах смарт-спеціалізації, біомедицині та сільському господарству	Не розпочато здійснення	-	Проект не реалізується через відсутність заінтересованих стейкхолдерів. Реалізація завдання потребує коштів в якості співфінансування з місцевих бюджетів
3.3.1. Формування інноваційної культури та розвиток підприємницьких здібностей у дітей та молоді	3.3.1.1. Формування інноваційної культури у дітей та молоді	2021-2023 роки	Формування навчального простору для освоєння креативною молоддю інноваційних технологій (програмування, дизайн, 3D-друк, робототехніка тощо)	Здійснюється постійно	Освітні навчальні програми з розвитку креативного мислення та розвитку та підприємницьких здібностей у дітей та молоді включено в навчальний процес.	-
4.1.1. Підтримка розроблення містобудівної документації регіонального і місцевого рівня як інструменту регулювання планування територій громад та довгострокової стратегії	4.1.1.1. Розроблення містобудівної документації-схем планування територій об'єднаних територіальних громад.	2021-2023 роки	Розробка схеми планування територій об'єднаних територіальних громад, як інструменту регулювання планування територій, рішення якої будуть враховані при	Розпочато здійснення	Внаслідок змін у містобудівному законодавстві передбачено розроблення Комплексних планів просторового розвитку територій громад. Розпочато вказані роботи у 8-ми громадах області, надано листи облдержадміністрації з визначенням переліку державних інтересів для їх врахування під час проєктування.	Обмеженість фінансової спроможності місцевих бюджетів

планування та забудови населених пунктів			складанні програм соціально - економічного розвитку громад та їх населених пунктів			
	4.1.1.2. Розроблення генеральних планів населених пунктів з визначенням зонування території міських і сільських поселень.		Організація сталого розвитку населених пунктів, створення умов реалізації їх потенціалу та розробка містобудівної документації місцевого рівня - генеральних планів окремих населених пунктів	Здійснюється постійно	Протягом 2023 року організовано проведення 13 засідань архітектурно-містобудівної ради, на яких за зверненням місцевих рад і районних державних (військових) адміністрацій розглянуто 33 проекти містобудівної документації (генеральні плани 10 населених пунктів, плани зонування 2 населених пунктів, 21 детальний план окремих територій).	Подолання наслідків військової агресії, відсутність достатнього фінансування.
4.1.2. Впровадження автоматизованої системи баз даних містобудівного кадастру для забезпечення вільного доступу до інформації, сприяння розвитку цифрової трансформації (цифровізації)	4.1.2.1. Створення системи містобудівного кадастру на основі сучасних геоінформаційних технологій.	2021-2023 роки	Забезпечення наявних технологічних систем управління розвитком територій на регіональному і місцевому рівнях. Забезпечення інформаційної підтримки органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, організацій і громадян	Не здійснювалося	Геоінформаційну систему містобудівного кадастру розроблено у 2021 році відповідно до заходів обласної цільової програми. Проте, у 2022-2023 роках не затверджено нову програму.	У 2022-2023 роках нова програма не була затверджена
	4.1.2.2. Здійснення моніторингу містобудівної діяльності та раціональне використання земельних ресурсів		Забезпечення моніторингу використання, створення та оновлення схем планування територій районів та	Не здійснювалося	Розроблення схем планування територій нових районів не розпочато.	Не затверджена відповідна цільова програма.

	для містобудівних потреб		генеральних планів населених пунктів. Перехід у цифровий формат та введення до бази даних містобудівного кадастру наявної картографічної та топографо-геодезичної інформації, затвердженої містобудівної документації, даних про адміністративно-територіальний устрій і забудову населених пунктів			
4.1.3. Відродження економіки територій північної Київщини, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи	4.1.3.1. Відтворення агроекологічних функцій і підвищення продуктивності радіоактивно забруднених ґрунтів Київського Полісся	2021-2023 роки	Проведення радіологічного обстеження земель, що не використовуються у сільськогосподарському виробництві. Підвищення продуктивності ґрунтів і врожайності сільськогосподарських культур на 30-40%	Не розпочато здійснення	Проект не розробляється через відсутність замовника.	Відсутність фінансування на реалізацію заходу
4.1.4. Розвиток міжрегіонального та транскордонного співробітництва	4.1.4.1. Розвиток транскордонного співробітництва та створення міждержавного пункту пропуску через державний	2021-2023 роки	Збільшення пасажиропотоку через оновлений пункт пропуску «Вільча-Олександрівка», продуктивне використання	Не розпочато здійснення	-	Захід не реалізовувався через військову агресію Російської Федерації

	кордон «Вільча-Олександрівка», включаючи розбудову його інфраструктури		транзитного потенціалу прикордонних регіонів, суттєво покращено транспортну доступність			
4.2.1. Розвиток мережі автомобільних доріг	4.2.1.1. Розвиток автомобільних доріг Київської області	2021-2023 роки	Забезпечення швидкого, комфортного, економічного та безпечного пересування для всіх учасників дорожнього руху, ваговий контроль великовантажних транспортних засобів	Здійснюється постійно	У 2023 році проведено капітальний ремонт дороги по вул.Кленова від вул.Барвінкова до вул.Віктора Швеця в с.Гатне Фастівського району Київської області (коригування), введено в дію 4 мостові споруди загальною протяжністю 96 погонних метрів.	Не в повному обсязі затверджені кошторисні призначення
	4.2.1.2. Експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення Київської області		Належне експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, паспортизація доріг, штучних споруд на них, створення автоматизованої системи управління дорогами, землевідведення, нанесення просторових координат	Здійснюється постійно	У 2023 році виконано роботи з експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, а саме: ліквідовано 275,5 тис. кв. м вибоїн асфальтобетонного покриття, сплановано 3 148 км узбіч, проведено кронування 19,1 тис. дерев, вирізано порослі на площі 788,2 тис. кв.м, встановлено та замінено 2 113 дорожніх знаків.	-
4.2.2 Розвиток інженерної, логістичної, дорожньо-транспортної	4.2.2.1 Капітальний ремонт	2021-2023 роки	Забезпечення безпечних умов для залізничного	Розпочато здійснення	У 2023 році продовжувався капітальний ремонт шляхопроводу через залізничні колії по вул.	-

інфраструктури та модернізація публічного простору	шляхопроводу через залізничні колії по вул.Онікієнка Олега в м.Бровари Київської області		сполучення через м.Бровари		Онікієнка Олега в м. Бровари, вартість виконаних робіт у 2023 році склала майже 54,3 млн грн, з початку будівництва профінансовано роботи на суму майже 83,1 млн грн.	
	4.2.2.2. Науково-методичне забезпечення формування транспортно-логістичного кластеру як інституту регіонального розвитку Київської області		Модернізація транспортної інфраструктури Київської області на основі формування транспортно-логістичного кластеру	Не розпочато здійснення	-	Відсутність фінансування на реалізацію заходу
	4.2.2.3. Заміна та встановлення вуличного освітлення на енергоефективне та диспетчеризація		Створення безпечних та сприятливих умов пересування в громаді, в тому числі для осіб похилого віку, людей з інвалідністю, підвищено якість вуличного освітлення	Здійснюється постійно	Протягом 2023 року з метою належного функціонування вуличного освітлення органами місцевого самоврядування здійснювався поточний ремонт вуличного освітлення.	Обмежені обсяги фінансування за рахунок коштів місцевих бюджетів
4.2.4. Сприяння розвитку термінальної інфраструктури аеропортів	4.2.4.1. Створення міжнародного аеропорту «Біла Церква» з мультимодальною інфраструктурою для вантажних перевезень та з сучасним центром технічного обслуговування повітряних суден	2021-2023 роки	Розширення транспортного сполучення для здійснення пасажирських та вантажних перевезень. Створення умов для надання послуг з технічного обслуговування літаків та можливості для надання послуг	Не розпочато здійснення	-	Захід не реалізовувався через продовження військової агресії російської федерації та у зв'язку з відсутністю детального плану території для розміщення аеропорту, а також

			іноземним авіакомпаніям			через нездійснення передачі майна аеродромного комплексу комунальному підприємству Білоцерківської міської ради «Білоцерківський вантажний авіаційний комплекс»
4.2.5. Впровадження екологічно чистих видів транспорту	4.2.5.1. Організація екологічно чистого транспорту на території Київської області	2021-2023	Забезпечення регулярного, систематичного автобусного сполучення між населеними пунктами області. Купівля електроавтобусів та їх запуск на автобусних маршрутах Київської області.	Не розпочато здійснення	-	Реалізацію заходу у 2023 році не була передбачена.